



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кемеровской области мужчине предъявлено обвинение в покушении на убийство ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 45-летнему жителю Беловского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

По версии следствия, 12 октября текущего года обвиняемый с сожительницей распивали спиртное у себя дома. В это время заплакала их 3-месячная дочь, женщина стала качать ее в коляске, однако ребенок не успокаивался. Мужчину громкий плач злил, он потребовал, чтобы сожительница закрыла дочке рот, говорил об убийстве ребенка. Затем обвиняемый стал избивать женщину, его не остановило, что в этот момент она качала на руках дочь. Сначала мужчина наносил удары руками, а затем взял топорик для разделки мяса и им стал избивать женщину, при этом несколько раз он попал по голове ребенка. Женщина смогла по телефону попросить помощи у родственников, которые вызвали сотрудников полиции. Злоумышленник был задержан на месте, ребенок был незамедлительно госпитализирован, в настоящее время жизни девочки ничего не угрожает, она находится в медицинском учреждении. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Необходимо отметить, что мужчина ранее привлекался к уголовной ответственности, нигде не работал, злоупотреблял спиртным, постоянного местожительства не имел.

В рамках расследования уголовного дела будут проанализированы причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263881>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
